

K i v o n a t

a Neumann Iskola Alapítvány 2017. október 9-én megtartott kuratóriumi ülés jegyzőkönyvéből

Beszámoló az előző tanév szakmai munkájáról és az idei tanévkezdésről.

Dr. Sipos Mihály beszámolójában elmondta, hogy intézményünk gond nélkül fejezte be a 2016/2017-es tanévet. A lemorzsolódás nem volt jelentős, 34 osztályban 1058 diák tanult. Sikeres év volt a tanulmányi színvonal tekintetében is, az iskola átlaga 4,42, hasonló az előző évekhez. Alig volt néhány osztály 4-es átlag alatt. Kitűnő eredményt 214 diák ért el. Bukás 6 tanulónál volt 1-2 tantárgyból. A szakmai munka jelentős mértékben tükrözi az érettségi vizsga eredménye, továbbá a felvételi aránya a továbbtanulóknak. Az érettségi kiváló eredménnyel, gond nélkül zajlott le. 212 diákunk kapta meg érettségi bizonyítványát, s jelentős volt az előrehozott érettségizók száma is. Tanulóink 67 %-a egy vagy több tárgyból tett emelt szintű vizsgát, mely kiemelkedőnek mondható. Arra törekszünk, hogy minden diákunk két idegen nyelv tudásával rendelkezzen az érettségire. Öt idegen nyelvet tanítottunk a tanévben, angol, német, francia, spanyol, olasz nyelvet. A nyelvoktatás eredményességének fokmérője a megszerzett közép- és felsőfokú nyelvvizsgák.

Szép eredmények születtek a tanulmányi versenyeken ebben a tanévben is. Országos versenyek 1-10. helyezettei között 32 diákunk volt, országos sportversenyek tekintetében 1-3 helyezést ért el 25 fő. Regionális versenyeken 24 fő végzett az 1-9. helyen, a megyei tanulmányi és sport versenyek 1-5 helyezettei között volt 56 tanulónk. OKTV országos döntőben 10 fő, ASZÉV országos döntőben 5 fő vett részt, ahol 1 első, 1 második és egy 4. helyezés született. Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját.

A végzős hallgatóink visszajelzése alapján a felvételizők 94%-a került be valamelyik felsőoktatási intézménybe. Külön öröm, hogy döntően most is mint minden évben a frekvencián egyetemre kerültek be diákjaink Ezek: Budapesti Corvinus Egyetem, ELTE, Debreceni Egyetem különböző szakjaira, az ország több Orvosi Egyetemére, Műszaki Egyetemre, és egyre többen jelentkeznek az egri Eszterházy Károly Egyetemre is. A felvettek mintegy 78 %-a államilag finanszírozott képzésbe került.

Örömmel tájékoztatta az értekezlet résztvevőit, hogy ismét megjelent a HVG külön száma, melyben a 100 legjobb iskolát jelölik. Különböző szempontok szerint, többféleképpen is rangsorolják a középiskolákat. A Neumann több helyen is szerepel, az Alapítványi iskolák rangsorában a 2. helyen, a közgazdasági rangsorban 2., az informatikaiban pedig 1. helyen vagyunk.


Tájékoztatta továbbá a kurátorokat, hogy sajnos az informatikai szakképzés korlátlan támogatottsága nem került bevezetésre. Korlátozottan támogatható, s a NIA, mint szakképző fenntartó már nem szerepel ezen a listán. Ez azt jelenti, hogy nem kaptunk kvótát. A szakképzésbe új kvótarendszer bevezetése várható. Kevés az esély, hogy a 2018/2019-es tanévre a 9. évfolyamon be tudjunk iskolázni szakgimnáziumba.

A 11. és 12. évfolyamon tovább szeretnénk vinni az intenzív felkészítést a gazdasági, a műszaki, az informatikai felsőoktatásra. Ez azért is fontos, mert diákjaink közel 60 %-a ezen a területen jelentkezik továbbtanulni.

Elkezdjük beiskolázással kapcsolatos marketing tevékenységünket a következő tanévre vonatkozóan. Tantestületünk kiváló felkészültségű. Többen szerezték meg a tudományos fokozatot, illetve néhány kollégánál folyamatban van annak megszerzése. Több kolléga megfelelt a pedagógus minősítési rendszer követelményeinek is.

A nyári felújítások rendben zajlottak, az iskolakezdésre befejeződtek, átadásra kerültek. Legnagyobb munka a tetőtérben létrehozott étterem, mely szeptembertől üzemel a tanulók és tanárok nagy örömeire. Tavaly volt az iskola fennállásának 30 éves évfordulója, jövőre pedig 25 éve lesz, hogy alapítványi iskolaként működünk. Bízunk benne, hogy továbbra is lesz lehetőség ezt az alapítványi formát megtartani.

25/2017.(X.9.)sz. kuratóriumi határozat: A Neumann Iskola Alapítvány Kuratóriuma egyhangúlag elfogadta Dr. Sipos Mihály igazgató 2016/2017. tanév teljesítéséről és a 2017/2018. tanév kezdéséről szóló szakmai beszámolóját.


Leitner György
a Kuratórium elnöke